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1) Haiimem BpeMs Mo IbeMa HaJl TOBEPXHOCTHIO JI0 MAaKCUMAJIBHOW BBICOTHI

2
3a npeaenamu ToHHENS R < r < 2R Telo ABUKETCS C YCKOPEHUEM r = —g * (é)
Ipu r=2R r'=0
2
rn: _g*(ﬁj :>rnr2 :_g*RZ
r
dr—r—v V()= 1" dv(r):dv(r)*ﬁzdv(r)*
dt dt dr dt dr
2
dv(r)* vEp? = g*R2:v*dv——ng*dr:V—:ng*l+C
dr r 2
2
v 24 1 | .1 1 . 111
v=0npur=2R=>—=gR" " *——gR"*—= ¥l——— | =4/2gR" *,|———
P 2 & 2R (r 2R || & r 2R
dr 3 1 1 dr 3
—=4/2gR" * |-——= =+/2gR" *dt
d r 2R 1 1
r 2R
1 1 1 2
=y =yt —r= =dr=- ydy 5
r 2R 2R PP 5
2R Y TR
reRam = ve| [L_L. \/L_L ([,
R 2R \2R 2R 2R
o x40
r= v2R aR GO = J2R cos’g
2 1 2 1 1 1 1
[t 2y ()= —
\/1 1 , 1 y , 1 2R 2R 2R cos” ¢
r 2R Y TR Y ToRr T, %
€ =€
YSWar” )T

dco
\/2R cos’

( 1

2R cos’ Q

- -8 |

cos’ p*dp = 2(2R) j%*a@:

=-2(2R): ( szq’] J2gR® * [di=\[2gR* *1+C

T . T
20R): (¢ sin20)  20R):| 4 M5 | (2R): 1) [R(z+2
M= 2t 4 T horil 2 4 2 4+ 7
V2gr* \2 o7 \2gR*| 2 " J2eR 2) Vel 2
R(ﬂ+2j
At = |— — UCKoMoOe 8pemsl
g

11 [1
= /28R’ * 2 2R =./2gR> * 2R =,/gR - cCKOPOCTb y HOBEPXHOCTH

3amaua http://znanija.com/task/21288504 . pemenue ot iuv




3amaua http://znanija.com/task/21288504 . pemenue ot iuv

2) HaiiieM BpeMsl IBUKEHHS B TOHHEJIE B OJTHOM HAIlPaBJIEHUU OT LIEHTPA JI0 MOBEPXHOCTU

r= —g%: r= A*sinﬂ/%*tj: r'= A*J%*cos(#%*t}
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